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Справка но итогам проведения на выявление актуальных профессиональных 

дефицитов и потребностей педагогов в работе с данной категорией обучающихся 

Вопрос  Степень актуальных профессиональных 

дефицитов и потребностей педагогов в работе 

с данной категорией обучающихся  

Да  Нет  Затруд- 

няюсь 

ответить  

Частично  

Всего опрошено 22 педагогических работника     

Есть ли среди Ваших учеников те, чьи успехи в 

учёбе слабы, не соответствуют требованиям 

достаточного уровня освоения образовательной 

программы?  

75% 0 0 

 

 

20% 

Возникают ли у Вас трудности при работе с 

детьми, плохо осваивающими образовательную 

программу?  

0 

88% 

0 

 

2% 

Учитываете ли вы индивидуальные особенности, 

запросы и интересы каждого учащегося?  100% 0 0 
0 

 Есть ли у слабоуспевающих детей возможность 

заниматься с учителями индивидуально?  

100% 
0 0 0 

Готовы ли вы работать с учащимся по 

индивидуальному плану?  100% 0 0 
 

0 

Испытываете ли Вы потребность в развитии 

собственных профессиональных компетенций в  87% 0 0 
 

13% 

Обращались ли к Вам за помощью в решении 

образовательных проблем учащиеся?  78% 0 0 
 

22% 

Испытываете ли Вы затруднения в работе  

с родителями слабоуспевающих учеников?  0 79% 14% 
7% 
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